

# 新规实行后, 违规放爆竹的少了

## 龙年禁放烟花爆竹首日, 查处违规燃放21起

星报讯(记者 范竹标) 龙年春节前夕, 省城合肥出台新规, 引导市民文明有序地燃放烟花爆竹。依据新规, 农历除夕至正月初八、正月十五市民可以燃放烟花爆竹。1月31日(农历正月初九)则进入了龙年禁放的第一天。昨日, 记者从合肥警方获悉, 禁放第一天, 违规燃放数量相比往年明显下降。

今年是新规实施后的第一个春节, 合肥警方组织治安大队、派出所民警上街开展制止查处违规燃放烟花爆竹统一行动。自上午7时30分起, 合肥市公安局治安支队共分成5个组, 分赴七个分局开展督查指导; 市区七个分局治安大队按要

求出动除值班民警外全部警力, 在街面展开巡查, 发现、制止、处罚违规燃放行为; 市区各派出所均出动2台以上巡逻车, 在辖区内巡逻, 发现、制止、处罚违规燃放行为。截至昨日下午5时, 合肥警方共查处违规燃放烟花爆竹21起, 劝阻151起。

据合肥市公安局治安支队副支队长秦兴发介绍, 相比往年一天能查处一两百起来说, 今年查处的数量下降十分明显。“违规燃放数量大大减少, 与新规宣传发动和日常查处有着很大的关系。”由于今年春节期间燃放烟花爆竹做到了有序文明, 因燃放烟花爆竹引发的火灾和人身伤亡事故同比大为减少。

## 分手了男子不愿“放手”

### 将前女友关进宾馆非法拘禁40小时

星报讯(张秀 朱青山 记者 范竹标) 为了使昔日的恋人回头, 肥西一男子竟伙同他人强行将前女友带至宾馆, 限制其人身自由长达40多个小时, 最终在肥西警方的努力下成功将受害人解救出来。近日, 犯罪嫌疑人已被依法刑拘。

小强和小娇曾是一对恋人, 后因感情不合小娇向小强提出分手。面对女方提出分手, 偏激的小强认为是小娇对感情的不专一才导致他们的分手结局, 所以小强经常前去找小娇并要求维持恋爱关系。对此, 认为已经分手的小娇十分反感, 后索性对小强避而不见, 但让小娇没想到的是自己的回避态度彻底激怒了小强。

2012年1月10日17时许, 小强得知小娇很有可能在肥西县上派镇巢湖路段

出现, 遂找来两名朋友驾驶一辆轿车在巢湖路段寻找, 后在金鸣街路口发现小娇, 小强与两名男青年立即下车将小娇往车上拖, 在遭到小娇的反抗后小强返回车里拿出一把砍刀对小娇进行恐吓, 最终将小娇塞进车里一路带至合肥一宾馆里, 限制小娇的人身自由。直到1月12日7时, 肥西县公安局城关派出所民警赶至案发宾馆将小娇救出, 同时成功抓获犯罪嫌疑人小强。

经审讯, 犯罪嫌疑人小强交待: 其于2012年1月10日17时许, 伙同两朋友(肥西籍, 在逃)驾车并持刀强行将小娇拖上车带至合肥一宾馆, 对小娇非法拘禁长达40个小时的犯罪事实。目前, 此案正在进一步侦查中。

## 大雾锁城



1月31日, 春节后的首场大雾弥漫合肥, 大雾导致市区能见度降低及部分高速公路封闭, 不过此场大雾来去匆匆, 市民在连日阴雨天后, 迎来晴朗的好天气。

记者 程兆/图

## 一家六口徒步购物被车撞

### 均不同程度受伤幸无生命危险

星报讯(王红梅 朱沛炎 记者 丁林) 1月27日, 住在省城五里庙附近的一家6口, 吃完午饭后, 徒步去超市购物途中, 不幸遭“飞来横祸”, 被一辆福特轿车撞倒, 6人不同程度受伤, 其中有两名男童。

昨日上午, 记者在合肥市二院见到受伤的3岁男童亮亮(化名), 见有生人, 小家伙稍有羞涩。据昨日凌晨刚从贵州赶过来的亮亮爷爷介绍, 受伤的6人中, 亮亮和外公在合肥市二院治疗, 其父母及舅舅、表哥则被送往了合肥市三院。据了解, 车祸中, 亮亮的母亲伤势稍重,

锁骨骨折, 需动手术。“他(亮亮)被撞后, 背部一大块淤青”, 谈到孙子, 爷爷哽咽了。

据悉, 1月27日上午, 亮亮随同父母从老家桐城来到合肥的舅舅家, 给舅舅拜年。吃完午饭后, 几人便沿着东二环路, 准备徒步前往和平路华联超市购物。“刚上涂路桥没多久, 一辆银灰色福特轿车, 撞了过来”, 舅舅回忆道。由于遭背后“偷袭”, 6人都躲闪不及, “挨个被掀翻在地”。目前, 肇事司机已被警方控制, 事故具体原因也尚在调查。

## 半小时来了5名酒精中毒患者

### 医院春节接诊“酒鬼”多了好几倍

### 医生提醒饮酒要适度

王红梅 朱沛炎 记者 丁林

春节假期, 亲朋好友相聚, 免不了要小酌几杯。但有不少人因贪杯导致酒精中毒, 被送进了医院。昨日上午, 记者在合肥市二院急诊科了解到, 春节长假几天, 平均每天都能收到五六名醉汉。1月30日晚, 合肥市二院在30分钟内连续接诊了5名酒精中毒患者。

### 半小时送来5名酒精中毒患者

1月30日晚10点至10点30分, 合肥市二院急诊室内, 一片酒气。经了解, 当天晚上, 陆续有5人因喝醉酒被120送来抢救。“几张床都睡满了, 忙不过来”, 周姓护士长介绍道。

醉酒后, 患者处于亢奋状态, 少数人在抢救期间不断呕吐, 甚至还大闹急诊

室。1月26日晚9时10分, 58岁的陶某, 醉酒后在路边摔伤, 抢救时“仍不老实”, 将输液架从天花板上全部拽下, 几乎造成该时段抢救瘫痪。记者采访急诊内科医生朱然时了解到, 春节长假期间, 平均每天都有五六个人因饮酒过度导致酒精中毒, 而被送来急救。

### 医生: 量力而行, 适量饮酒

朱然告诉记者, 春节期间因醉酒导致酒精中毒的病人, 要比往常多出好几倍, 且大多集中在晚间, 以男性为主。“如果只是话多、呕吐等情况, 可以让患者多喝水, 再加以休息”, 朱然表示, “患者出现神志不清、甚至昏迷等情况, 必须立即

就医, 以免发生意外”。

春节假期虽已过, 但亲朋好友间仍会借着节日氛围, 举杯畅饮。朱然提醒广大市民朋友, 饮酒要量力而行, “切忌空腹饮酒, 不然受伤的是自己”。

## 2月液化气仍6.70元/公斤

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 每月核定的液化气价格, 昨日准时公布出来, 合肥2月份液化气价格维持6.70元/公斤。

1月份液化气价格由于春节前各炼油厂排库等原因影响趋于稳定, 全月价格波动不大。为稳定市场价格, 减轻消费者负担, 保障群众基本生活, 经研究, 2

月份石油液化气销售价格维持在6.70元/公斤, 与上月价格相同。据介绍, 2月份瓶装石油液化气6.70元/公斤(不分民用和商用气)。民用管道石油液化气每立方16.80元; 商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。

## 98岁老军医“专治”膝关节病

人上了年纪, 早早晚晚都会出现关节不灵活, 上下楼关节疼痛, 不敢使劲, 久坐站起时关节僵硬不动步, 严重者关节积水肿胀甚至变形, 尽管是常见病, 但一旦患上, 却发现很难根除。

贵州中医大师谭永海六十年如一日专攻此类疾病, 他依据“人间有种病, 地上就有一种草”的中医理念, 对黔南民间流传千年之久的骨科验方进行了大量研究, 终有良药“百灵奇草神贴”问世, 配方中他大胆创新, 针对关节软骨退变的根本原因, 使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活等药物, 通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生, 促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代, 效果出奇的好, 患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次, 经络就能迅速打通, 疼痛当晚就能缓解, 一般一周炎症缓解, 一月

左右软骨修复, 滑膜组织恢复正常, 关节爽利, 上下楼, 逛公园, 做家务, 像正常人一样生活。

高先生五年前膝关节疼痛, 肿胀, 不能打弯, 长期靠打封闭吃中药缓解症状, 做过小针刀, 关节镜, 都没有好转, 听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”, 没多想买了10盒, 用药次日就有好转, 不到两个礼拜, 已能走五六里路, 康复至今五年从未复发。

准字号产品: “百灵奇草神贴”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、骨关节炎、风湿类风湿性关节炎、股骨头坏死。活动期间最低6盒起。

一疗程18天, 根据病情轻重需8—20盒。电话预约专业人员一对一指导, 并按穴位贴好。订购电话: 0551—3185429。销售地址: 德胜大药房(双岗阜阳路桥北10米)